

PROPOSED AMENDMENTS TO ENGROSSED SENATE BILL NO. 2015

Page 2, line 2, replace "1,100,000" with "3,600,000"

Page 2, line 3, replace "13,540,401" with "16,040,401"

Page 2, line 5, replace "17,558,679" with "20,058,679"

Page 2, line 14, replace "1,100,000" with "3,600,000"

Page 2, line 15, replace "127,857,099" with "130,357,099"

Page 2, line 17, replace "99,295,290" with "101,795,290"

Renumber accordingly

STATEMENT OF PURPOSE OF AMENDMENT:

Dept. 530 - Department of Corrections and Rehabilitation

This amendment adds \$2.5 million to the equity pool line item for a total of \$3.6 million available to the Department of Corrections and Rehabilitation for salary equity adjustments for all eligible employees.